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ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

ΔΗΜΟΚΡΪΤΕΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΡΑΚΗΣ 
ΣΧΟΛΗ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΟΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 

ΤΜΗΜΑ ΕΠΙΣΤΗΜΗΣ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΟΓΗΣ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 

ΔΙΔΑΚΤΙΚΟΥ & ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
Η Συνέλευση tou Τμήματος Επιστήμης Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού στην αριβ. 510/23- - 

01-2019 συνεδρίασή της αποφάσισε την πρόσληψη διδακτικού-εκπαιδευτικού προσωπικού, 
με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου, για τη διδασκαλία των παρακάτω 
μαθημάτων του εαρινού εξαμήνου του ακαδημαϊκού έτους 2018- 2019;

Ν123 «Διδακτική της Καλαθοσφαίρισης»
Ν148 «Εργαστήριο Αθλητικής Απόδοσης»
Ν162 «Σχεδιασμός της προπόνησης με αντιστάσεις»
Ν323 «Ο χορός ως φυσική δραστηριότητα»
Ν327 «Ενσωμάτωση της Τεχνολογίας στην Κινητική Έκφραση »
Ν434 «ΝέεςΤεχνολογίες στην υγεία»
Ν087 «Άσκηση και χρόνιες παθήσεις»

Οι ανωτέρω θέσεις θα καλυφθούν υπό την προϋπόθεση της ύπαρξης πιστώσεων.

Απαραίτητο τυπικό προσόν για την πρόσληψη του ως άνω προσωπικού είναι η κατοχή 
διδακτορικού διπλώματος σχετικού με το γνωστικό αντικείμενο του παραπάνω μαθήματος.
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν αίτηση στη Γραμματεία του Τμήματος 
(Πανεπιστημιούπολη 69100 Κομοτηνή} το αργότερο μέχρι 21 Φεβρουάριου 2019.

Οι αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύονται από αντίγραφα τίτλων σπουδών των υποψηφίων, 
βιογραφικό σημείωμα και υπόμνημα για το εν γένει επιστημονικό τους έργο. Αν οι τίτλοι 
σπουδών έχουν χορηγηθεί από ΑΕΙ του εξωτερικού θα πρέπει να φέρουν τις νόμιμες 
θεωρήσεις και να συνοδεύονται από επίσημες μεταφράσεις καθώς και από την απόφαση 
ισοτιμίας. Τα αντίγραφα των τίτλων σπουδών δεν απαιτούνται προκειμένου για υποψηφίους 
που υπηρετούν ήδη ως μέλη ΔΕΠ σε άλλα ελληνικά ΑΕΙ,
Για κάθε άλλη πληροφορία οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται στη Γραμματεία 
του Τμήματος (τηλ; 25310/39621}.

Κομοτηνή 08 Φεβρουάριου 2019 

Η Κοσμήτορας

Πληροφορίες
Διεύθυνση Διοικητικού -Τμήμα Διοικητικού Ξάνθης 
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